Тест "Общество как сложная система" (вариант 2)- повторение
Задание № 1
1. Фундаментом социального прогресса выступает:
а) духовный прогресс;
б) технический прогресс;
в) интеллектуальный прогресс;
г) политический прогресс.

1. В аграрном обществе в отличие от индустриального:
а) происходит быстрое улучшение орудий труда сельского хозяйства;
б) повышенное внимание уделяется соблюдению традиций;
в) господствуют рыночные отношения;
г) преобладает промышленное производство.

1. К духовной сфере жизни общества относится:
а) принятие Кодекса законов о труде;
б) введение правил, облегчающих открытие предприятий малого бизнеса;
в) проведение поэтического конкурса;
г) рост городского населения.

1. Глобальные проблемы современности характеризует:
а) их взаимообусловленность;
б) автономность решения каждой из них;
в) ограниченность вопросами экономического и политического характера;
г) их связь только с развитием стран «третьего мира».

1. Человек как участник общественных отношений и сознательной деятельности – это:

а) индивид;                    б) субъект;           в) индивидуальность;            г) личность.

1. Одной из основных сфер жизни общества является:
а) производительные силы общества;
б) духовная культура общества;
в) общественные отношения;
г) товарно-денежные отношения.

1. В индустриальном обществе в отличие от аграрного:
а) углубляется разделение труда;
б) существует эксплуатация человека человеком;
в) развивается денежный обмен;
г) производство ориентировано не на объем, а на качество продукции.

1.  Ответьте «да» или «нет»
1. Социальная сфера общества в узком значении – это совокупность организаций и учреждений, отвечающих за благосостояние населения.
1. Самый древний способ пропитания – земледелие.
1. Россия относится к числу постиндустриальных обществ.
1. Социальная сфера в широком значении подразумевает только социально незащищенные слои населения и учреждения, обслуживающие их.

Задание № 2
Дайте определение следующим терминам:

1. Физическое лицо
1. Революция
1. Модернизация
1. Прогресс
1. Глобализация
1. Межличностные отношения
Задание № 3
С каким суждением вы хотели бы поспорить, почему?(дайте развернутый ответ)
а) Человек может жить только в обществе.
      б) Общество существует до тех пор, пока существуют люди.
